Приложение 2.


Карточка 1.                                                                                                                                 Карточка 4.

 1.Вычислить:
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                                                                                   1. Укажите значения выражения:
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 А.1.           Б.  2.          В. ½.            Г. 
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                                                                        А.-1.      Б. 1.     В.  -1/2       Г. 1/2

2. Найдите Sin1050, если  Сos150=в.                                                                           2.Приведите выражение Cos(α-π) к функции угла α.

А.в.        Б. -в .         В. 
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                                                                  А. Sin α.     Б.  - Sin α.     В. Cos α.      Г.- Cos α.      

3.Упростите: 
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                                                                3.Упростите:
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Карточка 2.                                                                                                                                  Карточка 3.

1.Вычислите: 
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                                                                                      1.   Укажите значения выражения:        
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А.1.           Б.  2.          В. ½.            Г. 
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2.Найдите Sin1950, если Sin150=а.                                                                        2.Приведите выражение Sin(α-π) к функции угла α.

А.  0.   Б.   –а.    В.   
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                                                                А. Sin α.     Б.  - Sin α.     В. Cos α.      Г.- Cos α

3.Упростите:
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                                                                   3. .Упростите:
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Карточка 5.

1. Укажите значения выражения:   
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А.1.   Б.  ½.   В.-1.    Г.   
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2. Приведите выражение ctg(-π-
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) к функции угла 
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3.Вычислите Cos2 α, если Cos2α=0,6
	1
	2
	3

	А
	А
	-Cosα


Ответы к карточкам: Карточка 1.

Карточка 2.
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